
Αν είναι ευτυχισμένοι οι πελάτες 
σας, είστε κι εσείς. 
Η αξιοπιστία είναι αυτή που 
μας συνδέει.

Miele Professional. Immer Besser.
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Ήταν η σωστή απόφαση να επενδύσουμε 

σε self-service laundries. Και είμαι εξίσου 

ευχαριστημένη με την απόφαση να χρησι-

μοποιήσω το Miele 360PRO. Εξασφαλίζει 

την ομαλή λειτουργία της επιχείρησης. Αυτό 

διασφαλίζει την ικανοποίηση των πελατών – 

και επομένως και τη δική μου επιτυχία.
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Η ικανοποίηση των πελατών είναι η βασική προϋπόθεση για μια επιτυχημένη επιχείρηση.  

Η αξιοπιστία των συσκευών και των υπηρεσιών είναι ζωτικής σημασίας, ιδίως στα self-service 

laundries.

Και επειδή γνωρίζουμε τα πάντα για την αξιοπιστία, σας προσφέρουμε το 360PRO για self-

service καθαριστήρια, συγκροτήματα διαμερισμάτων, φοιτητικές εστίες, κάμπινγκ και θέρετρα 

διακοπών. Ένα ολιστικό σύστημα με συσκευές, εξαρτήματα και απορρυπαντικά και προϊόντα 

φροντίδαςπου είναι απόλυτα εναρμονισμένα με την επιχείρησή σας και μπορούν να δικτυωθούν. 

Είτε είστε επόπτης, ιδιοκτήτης είτε επενδυτής, η υπόσχεση προς τους πελάτες σας παραμένει 

η ίδια: η καλύτερη εμπειρία πλύσης. Για την οικονομική σας επιτυχία - και ικανοποιημένους 

πελάτες.

Θα σας συμβουλεύσουμε, από την αξιολό-

γηση των αναγκών και τον υπολογισμό της 

κερδοφορίας μέχρι τον προγραμματισμό και 

τη βελτιστοποίηση της διαδικασίας.

Υπηρεσίες ενημέρωσης

Τα απορρυπαντικά και τα μέσα περιποίησης 

ProCare Tex είναι τέλεια προσαρμοσμένα 

στις συσκευές, εξασφαλίζοντας αξιόπιστα 

αποτελέσματα.

Αναλώσιμα

Δικτυωμένες συσκευές και συνεργάτες όπως το 

appWash - οι ψηφιακές λύσεις μας εξασφαλί-

ζουν μέγιστη διαφάνεια και αποδοτικότητα.

Ψηφιακές λύσεις

Από τη συμβουλευτική έως τις επισκευές και 

την τακτική συντήρηση, η ομάδα σέρβις μας σας 

υποστηρίζει στην ελαχιστοποίηση των διακοπών 

λειτουργίας των συσκευών και στη διασφάλιση 

της ομαλής λειτουργίας τους.

PROtect

Προσφέρουμε πλυντήρια ρούχων και στεγνω-

τήρια ρούχων σε διάφορα μεγέθη για να καλύ-

ψουμε τις απαιτήσεις ενός ευρέος φάσματος 

εφαρμογών.

Συσκευές

Μια ευρεία γκάμα εξαρτημάτων, όπως αντλίες 

δοσομέτρησης και βάσεις, σας επιτρέπει να 

αξιοποιείτε στο έπακρο τις συσκευές Miele 

Professional.

ΕξαρτήματαMiele 360PRO.
Διατηρήστε την ομαλή  
λειτουργία της επιχείρησής σας.
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5 καλοί λόγοι  
για το Miele 360PRO.

01 Αξιόπιστο

Τα πλυντήρια ρούχων και τα στεγνωτήρια ρούχων της 

Miele Professional εντυπωσιάζουν με τις κορυφαίες 

επιδόσεις τους καθ' όλη τη διάρκεια ζωής τους.

04 Ψηφιακό

Οι ψηφιακές λύσεις μας εξασφαλίζουν μέγιστη διαφάνεια 

και αποτελεσματικότητα - χάρη στις δικτυωμένες 

συσκευές και τους συνεργάτες μας, όπως η appWash.

03 Διαισθητικό

Η διαισθητική λειτουργία καθιστά τις συσκευές πολύ 

εύχρηστες - οι πίνακες χειρισμού είναι διαθέσιμοι σε 

διάφορες γλώσσες και τα προγράμματα επιλέγονται 

εύκολα.

02 Ταχύτητα

Χάρη στη σύντομη διάρκεια των προγραμμάτων, 

επωφελείστε από την υψηλότερη αξιοποίηση των 

συσκευών και οι πελάτες σας περνούν λιγότερη ώρα 

στο self-service laundry.

05 Διαφύλαξη πόρων

Οι συσκευές είναι εξαιρετικά βιώσιμες χάρη στη μεγάλη 

διάρκεια ζωής τους και τις χαμηλές τιμές κατανάλωσης.

Πώς να κάνετε τα self-service laundries ακόμα πιο οικονομικά με τις συσκευές Miele Professional.

Μάθετε περισσότερα για το 360PRO  
για self-service laundries  
www.miele.gr/pro/self-service



Φοιτητικές εστίες

Αποδοτικά, ισχυρά και αξιόπιστα. Επωφε-

ληθείτε από λύσεις φροντίδας ιματισμού-

για φοιτητικές εστίες που είναι απόλυτα 

προσαρμοσμένες στις ανάγκες σας.

Self-service laundries

Σύντομοι κύκλοι πλύσης, εξαιρετική απόδοση, 

απαράμιλλη προστασία του ιματισμού: Βρείτε 

τα πλυντήρια, τα στεγνωτήρια και τα σιδερω-

τήρια που ταιριάζουν στο δικό σας καθαριστή-

ριο self-service.

Λύση για self-service καθαριστήρια, συγκροτήματα κατοικιών και φοιτητικές εστίες.

Συγκροτήματα κατοικιών

Ανθεκτικές, με εξοικονόμηση ενέργειας και 

εύκολη λειτουργία. Οι συσκευές μας θα σας 

εντυπωσιάσουν με την αποδοτικότητά τους 

και θα διευκολύνουν την καθημερινή ζωή των 

κατοίκων.

Βιώσιμες επενδύσεις.  
Μακροπρόθεσμη ικανοποίηση.

8 9

Καθαρά ρούχα. Έξυπνος έλεγχος.

Με το appWash, αυτό οδήγησε σε μια ψηφιακή υπηρεσία του μέλλοντος που 

αναπτύσσει και διανέμει τεχνολογία αιχμής για laundries σε όλο τον κόσμο. Σε 

συνδυασμό με τα προϊόντα της Miele Professional, προσφέρουμε καινοτομία και 

ποιότητα από μία μόνο πηγή.

Μικροί Γίγαντες 
στεγνωτήριο

PDR 908 HP

Ενεργειακή απόδοση στεγνωτη-
ρίου με αντλία θερμότητας και 
σύντομους χρόνους λειτουργίας. 
Μικρές διαστάσεις, με φορτίο 
8 kg και δοκιμασμένο για εντατική 
χρήση.

Μικροί Γίγαντες 
Πλυντήριο ρούχων 

PWM 907

Με εξοικονόμηση χώρου και 
ιδανικό για χώρους self-service 
με εξειδικευμένα προγράμματα 
πλύσης. Μικρές διαστάσεις, με 
φορτίο 7 kg και δοκιμασμένο για 
εντατική χρήση.

Benchmark 
στεγνωτήριο

PDR 514 COP

Στιβαρή επαγγελματική 
συσκευή με ρύθμιση χρόνου 
για τον τομέα του self-service. 
Φορτίο 14 kg, κυψελωτός 
κάδος Miele, απλή λειτουργία.

Benchmark 
Πλυντήριο ρούχων

PWM912

Εντυπωσιακό με M Touch Pro Plus, 
αυτόματο κλείδωμα πόρτας, γρήγορα 
προγράμματα, φορτίο 12 kg και τον 
πατενταρισμένο κυψελωτό κάδο.

Μάθετε περισσότερα για το appWash εδώ: 
www.miele.gr/pro/appwash

Η ικανοποίηση των πελατών βασίζεται στις γνωστές αξίες 

της ανθεκτικότητας, της κορυφαίας ποιότητας και, φυσικά, 

της αξιοπιστίας της Miele Professional.

Η αποδοτικότητα είναι το  
Α και το Ω.

Απλά σαρώστε τον κωδικό QR και ανακαλύψτε τις 
κατάλληλες συσκευές της Miele Professional.  
www.miele.gr/pro/self-service-products

SlimLine 
στεγνωτήριο 

PDR511 COP SL HP

Βελτιστοποιημένο για τον χώρο 
self-service, με εξοικονόμηση 
χώρου (711 mm) και εύκολη 
μεταφορά. Γρήγορο στέγνωμα χάρη 
στη διαγώνια ροή αέρα. Μέγεθος 
φορτίου 11 kg.
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Εξασφαλίζοντας ότι όχι μόνο οι  
πελάτες σας είναι ικανοποιημένοι.

Στόχος μας είναι πάντα να διορθώνουμε τυ-
χόν βλάβες το συντομότερο δυνατό. Είμαστε 
δίπλα σας, συντονίζουμε τα ραντεβού και εγ-
γυόμαστε τη διαθεσιμότητα των κατάλληλων 
ανταλλακτικών - ακόμη και 15 χρόνια μετά τη 
διακοπή της σειράς.

Οι τακτικοί έλεγχοι των παραμέτρων διαδικα-
σίας αυξάνουν την αξιοπιστία λειτουργίας και 
διασφαλίζουν υψηλά πρότυπα αποτελεσμάτων 
καθαρισμού. Θα χαρούμε επίσης να σας συμ-
βουλεύσουμε σχετικά με τη βελτιστοποίηση 
της συντήρησης της συσκευής.

Η τακτική προληπτική συντήρηση είναι 
απαραίτητη για να αποφεύγονται εξαρχής οι 
δυσλειτουργίες. Επιλέξτε μία από τις επιλο-
γές ρουτίνας μας και επωφεληθείτε από τη 
μακροχρόνια προστασία των συσκευών σας.

Επισκευές και ανταλλακτικά Επιθεωρήσεις και συντήρησηΤακτικό service

Η υπηρεσία PROtect συνδυάζει ολοκληρωμένες 
υπηρεσίες, μέγιστο έλεγχο του προϋπολογισμού και 
ομαλή προμήθεια ανταλλακτικών. Η επαγγελματική 
μας ομάδα εκτελεί τις εργασίες service γρήγορα και 
αξιόπιστα και εξασφαλίζει τη βέλτιστη εγκατάσταση 
και τη συνεχή επιχειρησιακή ετοιμότητα.

Η υπηρεσία μας ονομάζεται PROtect.

Μάθετε περισσότερα για τις 
λύσεις υπηρεσιών PROtect.  
www.miele.gr/pro/protect 30.000

Τα πλυντήρια ρούχων Benchmark ελέγχονται για

Μείωση των εκπομπών CO₂

Η Miele είναι ήδη κλιματικά ουδέτερη 
σε όλες τις τοποθεσίες της. Έχουμε 
επίσης δεσμευτεί να μειώσουμε τις 
εκπομπές CO₂ κατά τη φάση χρήσης 
των προϊόντων μας κατά 15% μεταξύ 
2019 και 2030.

Διαθέσιμα ανταλλακτικά για έως και

μετά τη διακοπή της λειτουργίας των  
συσκευών.

15 έτη

100.000
Ο διακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης των  
πλυντηρίων ρούχων και των στεγνωτηρίων μας είναι δοκιμασμένος

20.000
Τα σιδερωτήριά μας ελέγχονται για

Έτσι, όχι μόνο ο 
ιματισμός βγαίνει 
καθαρός.

100.000
Δοκιμάζουμε το πτερύγιο του φίλτρου χνουδιών  
στα στεγνωτήρια μας 

ώρες λειτουργίας.

� ώρες λειτουργίας.

φορές

φορές



Τίποτα δεν είναι καλύτερο από 
την προσωπική επαφή.

Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε μαζί σας για την καλύτερη λύση που θα 

ανταποκρίνεται στις ατομικές σας ανάγκες.

Τηλ.: 210 67 94 444 (εσωτ. 2)

Δευ. – Παρ. 8:00 πμ – 5:00 μμ

Περισσότερες πληροφορίες για το self-service 
και για τη φόρμα επικοινωνίας: 
www.miele.gr/pro/self-service
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